

باید فشرده بازی کنیم و فضا را از حریف بگیریم

## نصرتی: با ضد حمله به بلژیک گل می‌زنیم

**محمد محمدی سدهی /** تیم ملی فوتبال کشورمان پس از تساوی مقابل نیوزیلند به مصاف تیم بلژیک خواهد رفت؛ دیداری که حساسیت‌های زیادی برای هر دو تیم دارد. در این بین وضعیت دو تیم همانند هم است و بلژیک هم مثل ایران در بازی اول به نتیجه مساوی دست یافت و حالا بلژیکی‌ها تلاش می‌کنند تا با پیروزی مقابل ایران امید خود را برای صعود از مرحله گروهی جام جهانی بیشتر کنند. در سوی مقابل شاگردان امیرقلعه‌نویی هم تمام تلاش خود را می‌کنند تا مقابل بلژیکی‌ها به نتیجه برسند و پس از آن به استقبال بازی با مصر بروند.

محمد نصرتی، مدافع اسبق تیم ملی در خصوص این بازی به «ایران ورزشی» گفت: «بلژیک مدعی اصلی گروه G برای صعود از مرحله گروهی است و به این دلیل بازی سختی مقابل این تیم در پیش خواهیم داشت. اگر بتوانیم مقابل این تیم به تساوی برسیم، شانس صعودمان از مرحله گروهی را بالا می‌بریم. البته این فوتبال است و همیشه نتایج عجیب و غریبی بدست می‌آید و حتی این امکان وجود دارد که تیم ملی در این بازی برنده باشد و با روحیه بالا به مصاف تیم مصر برود و به مرحله بعدی صعود کند.»

او افزود: «بلژیکی‌ها بازیکنان بسیار خوبی به خصوص در خط حمله دارند. بازیکنانی مثل لائندرو تروسار، کوین دی بروینه، جرمی دوکو و لوکاکو که این کار تیم ملی را سخت می‌کند. خط دفاع تیم ملی مقابل نیوزیلند در بازی نخست مشکلات زیادی داشت و این مشکلات باعث شد تا تیم نتواند در این بازی پیروز باشد، این در حالی است که همه ما انتظاراتمان این بود که تیم ملی نیوزیلند را شکست دهد اما ضعف خط دفاعی مانع پیروزی تیم ملی شد. حالا در بازی با بلژیک آزمون سختی در انتظار خط دفاعی تیم ما است.»

این مدافع اسبق تیم ملی بیان داشت: «البته بلژیکی‌ها دروازه‌بان خوبی به نام تیبو کورتوا دارند که او یکی از بهترین گلرهای دنیا محسوب می‌شود. حضور کورتوا باعث می‌شود تا کار مهاجمان تیم ما سخت‌تر شود اما مهاجمان همچون مهدی طارمی این توانایی را دارند که به چنین دروازه‌بانی گل بزنند، طارمی پیش از این هم مقابل بهترین گلرهای دنیا موفق ظاهر شد و امیدوارم که در بازی با بلژیک هم بتواند در ابتدا در موقعیت گلزنی قرار بگیرد و پس از آن برای تیم ملی گل بزند.»

نصرتی در پایان در خصوص انگیزه دو تیم برای پیروزی در این بازی گفت: «قطعاً بلژیکی‌ها با انگیزه مضاعف مقابل تیم ملی ما قرار می‌گیرند و چون در بازی نخست به تساوی رسیدند، در مقابل ایران محکوم به پیروزی هستند. علاوه بر بلژیک تیم ما هم محکوم به پیروزی است و می‌توانیم با پرس بازیکنان در نقاط مختلف زمین به گل برسیم. امیدوارم شاهد بازی خوبی از بازیکنانمان باشیم.»

مقابل نیوزیلند از هافبک‌ها ضربه خورديم

## فریبا: طارمی هم مثل همه گلزنان دنیا خسیس است

**فانزه زمانی /** بهتاش فریبا پیشکسوت تیم ملی فوتبال برخلاف تمرکز رایج بر اشتباهات مدافعان، ریشه مشکلات تیم ملی مقابل نیوزیلند را در ضعف دفاع تیمی و عملکرد خط هافبک می‌داند. پیشکسوت فوتبال ایران معتقد است که نبود پرس مؤثر، استقرار نامناسب هافبک‌های میانی و دادن فضا به بازیکنان کلیدی حریف، زمینه‌ساز گل‌های نیوزیلند شد؛ موضوعی که به گفته او مقابل بلژیک و ستاره‌ای مانند کوین دی‌بروینه می‌تواند هزینه‌های سنگین‌تری برای تیم ملی داشته باشد.

مشکل دفاعی تیم ملی مقابل نیوزیلند، زوج خلیل زاده و نعمتی بود یا تمام بازیکنان وظایف دفاعی خود را به درستی انجام ندادند؟

امروزه مشکل دفاعی یک تیم فقط به خط دفاع برنمی‌گردد و وظایف تدافعی از فرورود شروع می‌شود. دفاع تیمی ما مقابل نیوزیلند دچار چالش بود و فشار لازم را روی بازیکنان حریف نمی‌گذاشتند. از طرفی خط هافبک تیم ملی سختگیری لازم را نداشت و استقرار خط میانی پیوسته نوع استاندارد دو هافبک وسط تیم ملی ایراد داشت، در عرض یکدیگر بازی می‌کردند و فرصت‌ها را به راحتی در اختیار کریس وود گذاشتند که هرکاری دوست داشت بکند. نیوزیلند سه گل زده کرد و دوتا را وارد دروازه کرد، متأسفانه تیم ملی آسیب اصلی را از خط هافبک خورد. موقعیت‌های زیادی داشتیم اما بعضی بازیکنان مثل طارمی کمی خودخواهی کردند؛ به خصوص توپ‌ی را که به تیرزد. در صورتی که در آن صحنه، اطراف آریا یوسفی هیچ کسی نبود و اگر پاس داده می‌شد می‌توانست راحت توپ را گل کند. تجربه و بازی در تیم بزرگ، بازیکنان گلزن را خودخواه می‌کند. معمولاً همه گلزنان دنیا خسیس هستند و آتظوری که باید پاس نمی‌دهند؛ مهدی طارمی هم از این قاعده مستثنی نیست.

بلژیک بازی‌رو چه موضوعی تمرکزشود؟  
مقابل بلژیک باید حواس‌شان به پشت خط هافبک باشد. قطعاً کادرفنی آتالیز کرده و می‌داند که اگر در آن نقطه به بازیکنی مثل دی‌بروینه فضا داده شود با بغل پاهای معروفش از پشت هجده قدم، تیم ملی را اذیت خواهد کرد. همچنین زواری نیا هم گزینه خوبی است. حتی می‌شود در آن نقطه از حاج صفی استفاده کرد و سعید عزت‌اللهی را یک خط به عقب برد. کارهای زیادی می‌شود کرد و قطعاً کادرفنی اشراف کامل دارد. تاریخ نشان داده که تیم ملی همیشه با تیم‌های بزرگتر بهتر بازی کرده است. همان‌طور که مقابل آرژانتین، پرتغال و

تصمیم عجیب هیأت رئیسه در غیاب تاج و ممبینی

### ۱۸ تیم در لیگ برتر، یک سهمیه اضافه برای لیگ یک

ممبینی پیش از این مدتی در ترکیه حضور داشت و از آنجا راهی مکزیک شد. پرسش این است که دلیل تداوم حضور دبیرکل فدراسیون فوتبال در مکزیک چیست؟ آن هم در شرایطی که تیم ملی سرپرست، کادر اجرایی و مسئولان مشخص خود را در اختیار دارد.

از سوی دیگر، آمریکا به سختی مسئولان فوتبال ایران ویزا ندهاده است و اساساً سفرهای مرتبط با جام جهانی با محدودیت‌های جدی همراه شده‌اند. در چنین شرایطی، آیا ضرورتی داشت که این تعداد از مدیران ارشد فدراسیون هم‌زمان در کنار تیم ملی حضور داشته باشند؟

مهم‌تر از همه، آیا نمی‌شد دبیرکل فوتبال ایران پیرامون تصمیم‌گیری درباره نحوه سقوط و صعود تیم‌ها برگزار شد که مسئولان ارشد فدراسیون فوتبال در نشست حاضر نبودند؟ پرسش این است که وقتی مهم‌ترین تصمیم‌های مدیریتی گرفته می‌شود، مدیران ارشد فدراسیون چرا هزاران کیلومتر دورتر از تهران حضور دارند؟

نشست هیأت رئیسه برای تعیین تکلیف ادامه لیگ برتر و تعیین تکلیف وضعیت سقوط تیم‌ها و برخی آیین‌نامه‌های فصل آینده برگزار شد، اما مهدی تاج، مهدی محمدنبی و هدایت ممبینی به صورت وینپاری در آن شرکت کردند چرا که همگی در مکزیک حضور داشتند.

تصمیم تازه هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال، معادلات صعود و سقوط را به شکل محسوسی تغییر داد و حالا لیگ دسته اول حساسیت بیشتری یافته است؛ تصمیمی که بر اساس آن تیم سوم لیگ آزادگان نیز شانس حضور در لیگ برتر را به دست آورده و باید در دیداری پلی‌آف مقابل قهرنشین لیگ برتر قرار بگیرد.

این مصوبه در نگاه اول یک تغییر ساده به نظر می‌رسد، اما در عمل می‌تواند سرنوشت چند باشگاه را دگرگون کند. تا پیش از این، برخی از تیم‌های حاضر در لیگ یک عملاً امید چندانی به صعود نداشتند، اما حالا یک سهمیه اضافی، انگیزه رقابت را در هفته‌های پایانی چند برابر کرده است. در شرایطی که نساجی مازندران و مس سونگون به صعود مستقیم نزدیک شده‌اند، تیم‌هایی مانند سایپا، صنعت نفت آبادان و پارس جنوبی چن نیز دوباره به کورس بازنشسته‌اند. این یعنی لیگ آزادگان نه تنها به پایان نرسیده، بلکه وارد حساس‌ترین روزهای خود شده است. از سوی دیگر، فشار قابل توجهی روی مس رفسنجان نیز

#### سوژه

تصمیم تازه هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال، معادلات صعود و سقوط را به شکل محسوسی تغییر داد و حالا لیگ دسته اول حساسیت بیشتری یافته است؛ تصمیمی که بر اساس آن تیم سوم لیگ آزادگان نیز شانس حضور در لیگ برتر را به دست آورده و باید در دیداری پلی‌آف مقابل قهرنشین لیگ برتر قرار بگیرد.

این مصوبه در نگاه اول یک تغییر ساده به نظر می‌رسد، اما در عمل می‌تواند سرنوشت چند باشگاه را دگرگون کند. تا پیش از این، برخی از تیم‌های حاضر در لیگ یک عملاً امید چندانی به صعود نداشتند، اما حالا یک سهمیه اضافی، انگیزه رقابت را در هفته‌های پایانی چند برابر کرده است. در شرایطی که نساجی مازندران و مس سونگون به صعود مستقیم نزدیک شده‌اند، تیم‌هایی مانند سایپا، صنعت نفت آبادان و پارس جنوبی چن نیز دوباره به کورس بازنشسته‌اند. این یعنی لیگ آزادگان نه تنها به پایان نرسیده، بلکه وارد حساس‌ترین روزهای خود شده است. از سوی دیگر، فشار قابل توجهی روی مس رفسنجان نیز

اسکوچیچ با ۴۰۰ هزار دلار کمتر می‌آید

## تخفیف ۲۰۰ هزار دلاری اوسمار به پرسپولیس

بعد از جنگ است. شاید از نظر مالی همه تیم‌ها بودجه خود را کاهش دهند و ما هم سعی می‌کنیم این تمهید قرارداد را به شکل دیگری انجام دهیم. آرزوی من این است که در پرسپولیس بمانم وگرنه اصلاً به ایران نمی‌روم. من سرمربی پرسپولیس هستم، تا روزی که باشگاه تصمیم بگیرد و بگوید نمی‌خواهم. این مهم است که هواداران بدانند اوسمار دوست دارد بماند و حاضر

بعد از جنگ است. شاید از نظر مالی همه تیم‌ها بودجه خود را کاهش دهند و ما هم سعی می‌کنیم این تمهید قرارداد را به شکل دیگری انجام دهیم. آرزوی من این است که در پرسپولیس بمانم وگرنه اصلاً به ایران نمی‌روم. من سرمربی پرسپولیس هستم، تا روزی که باشگاه تصمیم بگیرد و بگوید نمی‌خواهم. این مهم است که هواداران بدانند اوسمار دوست دارد بماند و حاضر



### لیگ یک داغ‌تر شد

سی‌امین هفته لیگ دسته اول فوتبال کشورمان امروز با برگزاری همه بازی‌ها انجام خواهد شد. در این هفته شاید بتوان گفت مهم‌ترین بازی و اولین قدم برای مشخص شدن قهرمان این دوره رقابت‌ها، در مصاف دو مدعی صعود خواهد بود. نساجی مازندران با ۶۰ امتیاز در صدر جدول رده‌بندی باید به مصاف مس شهربابک برود. تیمی که با ۵۸ امتیاز رده دوم است. این بازی را مازندرانی‌ها میزبانی خواهند کرد و این امتیاز بزرگی برای نساجی خواهد بود. صنعت نفت آبادان به عنوان تیم سوم جدول باید در این هفته به مصاف شهرداری نوشهر برود، شهرداری نوشهر جزو دو تیم کاندیدای سقوط است و به نظر آیدانی‌ها کار سختی خواهند داشت. سایپا میزبان آریو اسلامشهر خواهد بود.

پارس جنوبی جم در رده پنجم میهمان مس در کرمان است. هوادار به مصاف بعثت کرمانشاه در رده دهم خواهد رفت که احتمالاً این بازی حساسیتی ندارد. پالایش نفت بندرعباس در رده هشتم نیز میهمان نود ارومیه است که نود ارومیه برای فرار از منطقه سقوط نیاز به کسب حداکثر امتیاز در این بازی خانگی دارد. نیروی زمینی در رده دوازدهم باید به مصاف فرداآباد برود و دو همسایه در جدول رده‌بندی یعنی نفت و گازچساران با شاورسازی قشم مصاف خواهند کرد.

بازی حساس بین قهرنشین یعنی داماش گیلان با کاراکستر در رده پانزدهم نیز در این هفته با میزبانی گیلانی‌ها برگزار می‌شود. با توجه به تصمیم اخیر سران فوتبال این هفته عمیقاً داغ خواهد شد.

#### فوتبال ایران

بازیکنانی که قرارداد دارند شامل این قانون نمی‌شوند

### سهمیه بازیکنان خارجی به ۴ نفر کاهش یافت

تصمیم تازه درباره سهمیه بازیکنان خارجی، یکی از مهم‌ترین تغییرات لیگ برتر فصل آینده را رقم زده است. سهمیه‌ای که تا فصل گذشته با فرمول ۷+۱ تعریف می‌شد، حالا به چهار بازیکن کاهش پیدا کرده تا باشگاه‌ها با محدودیت بیشتری وارد بازار شوند. البته این قانون یک تبصره مهم دارد. باشگاه‌هایی که از فصل گذشته بیش از چهار بازیکن خارجی تحت قرارداد دارند، می‌توانند از تمام آنها استفاده کنند و اجباری برای کاهش تعداد نفرات خود نخواهند داشت. اما این امتیاز تنها شامل قراردادهای جاری می‌شود و بازیکنانی که قراردادشان به پایان رسیده، برای تمدید تابع قانون جدید خواهند بود. از سوی دیگر، یکی از تغییرات مهم به حذف الزام حضور بازیکن آسیایی برمی‌گردد. پیش‌تر یکی از سهمیه‌های خارجی باید به یک بازیکن آسیایی اختصاص پیدا می‌کرد، اما حالا این محدودیت برداشته شده است. تصمیمی که اختیار بیشتری به باشگاه‌ها می‌دهد، اما هم‌زمان دایره انتخاب آنها را نیز کوچکتر می‌کند.

#### رقابت شروع شد

### ۳۱ خرداد آغاز نقل و انتقالات لیگ برتر است

با اعلام زمان رسمی نقل‌وانتقالات، فوتبال ایران وارد فاز جدی آماده‌سازی برای فصل جدید می‌شود. پنجره نقل‌وانتقالات پیش‌فصل لیگ برتر ۱۴۰۵-۱۴۰۶ از ۳۱ خرداد آغاز خواهد شد و تا ۴ شهریور ادامه دارد؛ بازه‌ای که مسیر تیم‌ها برای ساختن چهره فصل آینده را مشخص می‌کند. لیگ برتر بیست‌وششم نیز با تصمیم هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال با حضور ۱۸ تیم برگزار خواهد شد و به احتمال فراوان از نیمه دوم مردماه آغاز می‌شود. با توجه به اطلاعیه جدید، تیم‌ها از همین امروز برای جذب بازیکنان جدید خود وارد یک رقابت جدی خواهند شد. البته منهای استقلال که نمی‌تواند بازیکنی به خدمت بگیرد.

#### بعد از حضور مداوم در تمرینات

### کوشکی اولین تمدیدی استقلال

حضور علیرضا کوشکی در تمرینات استقلال، پیش از اعلام رسمی تمدید قرارداد، نشانه‌ای است که احتمال توافق نهایی میان طرفین را افزایش داده است. بازیکنی که بدون داشتن قرارداد معتبر نمی‌توانست در برنامه‌های آماده‌سازی تیم شرکت کند، حالا در کنار سایر نفرات سیده شده و این اتفاق می‌تواند مقدمه‌ای برای اعلام رسمی ادامه همکاری باشد. استقلال در شرایطی به استقبال فصل جدید می‌رود که به دلیل محدودیت‌ها و گسترده در ترکیب خود را ندارد. در چنین وضعیتی، حفظ بازیکنان موجود به یک ضرورت تبدیل شده و تمدیدی قرارداد با کوشکی در واقع تصمیمی در این مسیر است و چنانچه قرارداد تمدید شود، استقلال در فصلی با دست بسته، حفظ داشته‌ها اهمیت بیشتری از جست‌وجوی گزینه‌های تازه دارد و به همین دلیل، ماندن کوشکی می‌تواند یکی از گام‌های ضروری برای حفظ ثبات تیم باشد.

#### چراغ سبز ممبین دهقان به پرسپولیس

### الوحده باید رضایت بدهد شارجه کنار برود

بعد از توافق با مهدی تیکدری وبنگر راست موفق گل‌بدر و کسری طاهری مهاجم نوک پیکان، گفته می‌شود پرسپولیس برای جذب ممبین دهقان، هافبک دفاعی ۲۰ ساله الوحده اقداماتی انجام داده است. دهقان که پیش‌تر برای تیم‌های ملی جوانان و نوجوانان بازی می‌کرد فصل قبل از خیبر خرم‌آباد به الوحده امارات پیوست و مثل برخی از شاگردان حسین عبیدی لژیونر شد. با وجود این، شرایط برای او در این تیم چندان خوب پیش نرفت تا جایی که طی فصل گذشته او در بیشتر مسابقات تیمش یا نیمکت‌نشین بود یا از فهرست مسابقات خط می‌خورد. دهقان در فصل گذشته تنها در ۱۲ بازی برای تیمش در تمام مسابقات به میدان رفت و در مجموع ۲۵۴ دقیقه در میدان بود. با وجود این به نظر می‌رسد پرسپولیس به خاطر پتانسیل‌های فنی و سن و سال مناسب او سراغش رفته است. گفته می‌شود باشگاه پرسپولیس به‌صورت رسمی با ارسال نامه‌ای به باشگاه الوحده، خواهان اطلاع از شرایط این باشگاه برای صدور رضایت‌نامه و جذب دهقان شده است. دهقان هنوز دو فصل دیگر با باشگاه الوحده قرارداد دارد و جدایی او به موافقت این باشگاه اماراتی بستگی خواهد داشت. از سوی دیگر، باشگاه شارجه امارات نیز برای جذب این بازیکن اقدام کرده و با ارسال نامه‌ای به الوحده، خواهان بررسی شرایط انتقال دهقان شده است. با این حال هافبک الوحده امارات ضمن تأیید مذاکره با پرسپولیس گفت: «هنوز چیزی مشخص نیست و طبیعتاً دوست دارم در تیمی باشم که بهترین شرایط ممکن را داشته باشد.»

پرسپولیس و سابقه خوب او در این باشگاه بتواند مقدمات تداوم همکاری طرفین را فراهم کند که باید دید چنین خواهد شد یا نه.

در عین حال اگر قرار به شرکت در مسابقات سه‌جانبه برای زنده کردن سهمیه آسیایی باشد پرسپولیس باید تحت سرمربیگری اوسمار و کادش وارد این دو دیدار حساس شود تا احتمال ادامه همکاری پرسپولیس با اوسمار ضعیف‌تر و با اسکوچیچ قوی‌تر به نظر برسد هر چند در فوتبال ایران هر اتفاقی ممکن است و شاید علاقه اوسمار به

